

Всех любителей настольного тенниса 3 сентября приглашают на открытый турнир «Топ-Спин – 2016»

Подобный открытый турнир по настольному теннису на улице организован администрацией Ангарского городского округа при содействии ВПП «Единая Россия» впервые. Соревнования пройдут в парке за ДК «Современник», в районе спортивных площадок и уличных тренажеров, где установят восемь теннисных столов, в том числе два антивандальных – на постоянной основе, которые подарит городу ОАО «Автоколонна-1948», которое является генеральным партнером мероприятия.

Призовой фонд соревнований составит 150 тысяч рублей.

За призовые места смогу побороться как любители, так и профессионалы, которые будут разведены в разные группы.

«Всем желающим и любителям, и профессионалам предоставят ракетки и шарики и дадут возможность сразиться за победу. Кроме того, в рамках турнира пройдут мастер-классы таких сильнейших спортсменов Иркутской области Александра Некрасова, Алексея Кузнецова, Станислава Кротов», – отметил председатель федерации настольного тенниса Ангарска Алексей Бубнов.

Регистрация участников начнется 3 сентября с 10 часов, а старт турниру будет дан в 12 часов.

Как отмечают организаторы, в случае неблагоприятных погодных условий мероприятие перенесут на воскресенье, 4 сентября. Срочные подробности по адресу группы Вконтакте: <https://vk.com/topspinangarsk> или по хэштегу #ТопСпинАнгарск.